

省党史学会副会长马举魁教授作宣讲报告。 (通讯员 吴三斌)

#### 渭南职业技术学院

1.渭南市工业企业改革办公室主任吕秀存一行来校考察交流。6月10日,渭南市工业企业改革办公室主任吕秀存一行来校考察交流,了解学校发展基本情况、办学特色、办学方向,并就学校党建工作开展了交流研讨。校党委副书记党少平陪同考察。

2.学校举办创新创业专题讲座。6月10日,学校特别邀请全国创新创业导师潘博在图书馆报告厅作题为“如何遴选创新创业项目”专题讲座。各二级学院主管创新创业工作领导、创新创业青年骨干教师及100名创赛项目团队负责人聆听了此次讲座。(通讯员 李新莉)

#### 安康职业技术学院

学院与远元集团建立战略合作关系。6月1日,学院与陕西远元集团建立战略合作关系并举行签约仪式。党委书记唐军、院长马恒昌,远元集团董事长郑远元就双方合作事宜进行座谈,并出席签约活动。(通讯员 何少辉)

#### 陕西工商职业学院

访企拓岗促就业进行时。6月7日,校党委书记王家春,党委副书记、纪委书记、监察专员张军利,合作交流与就业指导办公室、信息与智能技术学院、党政办公室相关部门负责人一行赴航天宏图信息技术股份有限公司走访调研。(通讯员 江珊)

## 职教乡村振兴

#### 杨凌职业技术学院

中国乡村振兴战略研究院到学校包抓村开展乡村振兴调研活动。6月6日,中国乡村振兴战略发展研究中心主任、乡村振兴战略研究院院长赵磊一行到学校“五联一抓”包抓村——揉谷镇尚德村开展乡村振兴调研活动。副校长胡俊鹏、生物工程学院党委书记李岩、揉谷镇党委书记祁辉和尚德村党支部书记赵创卫等参加座谈会。(通讯员 解晓盈)

#### 陕西铁路工程职业技术学院

学院赴临渭区思远小学举行爱心捐赠活动。6月10日,学校乡村振兴办公室、餐饮中心一行赴临渭区思远小学举行“关注农村教育情系留守儿童”爱心捐赠活动。临渭区教育局职成股股长陈冲,思远小学校长王峰出席捐赠仪式。此次捐赠物品有不锈钢快餐盘、圆盘、碗及美拉瓷大圆盘等餐具,共计1.8万余元。(通讯员 张君第)

#### 陕西机电职业技术学院

书记带队开展“双百工程”建设助力乡村振兴。5月31日,学校党委书记伊逊智、党委宣传部部长、工会副主席李明,教师发展中心邢平前往麟游县开展调研,麟游县副县长尹少平带县教体局、乡村振兴局、九成宫镇、澄铭窑村主要负责同志在乡村振兴局召开对接座谈会。会后,伊逊智一行前往澄铭窑村走访慰问贫困户,送去学校的祝福和温暖。(通讯员 刘远)

#### 陕西能源职业技术学院

1.学校师生赴兴平市南市中心幼儿园开展扶贫关爱慰问活动。6月1日,学校党政办(扶贫办)、人文与教育学院师生近20人赴兴平市南市中心幼儿园开展“五彩缤纷童年乐”关爱慰问活动。兴平市教育局资助中心主任王峰主任、南市中心幼儿园园长刘磊及南市中心幼儿园80余名师生参

## 国际交流合作

#### 陕西能源职业技术学院

学校举办中韩校际合作网络洽谈会。6月8日,学校与韩国嘉泉大学举办校际合作网络洽谈会。韩国嘉泉大学国际交流院院长黄太焕、主任金夏植,学校外事办、智能制造与信息工程学院负责人及工作人员参加会议,会议由外事办主任史君主持。(通讯员 胡馨文)

#### 陕西国防工业职业技术学院

学校获批向坦桑尼亚国家输出岗位标准立项建设单位。6月2日,中非职业教育联盟公布《关于遴选中国职业院校关于公布中国职业院校在坦桑尼亚国家输出相关行业岗位职业标准及配套人才培养方案项

#### 岐山县职业技术教育中心

1.学校召开学生座谈会。6月1日,在学校多功能报告厅召开了“勤学筑梦奋进成才强化学习意识”学生座谈会,会议由教务主任赵建辉主持,学校副校长罗力博出席并讲话,学生代表共93人参加了本次座谈会。

2.学校举行“感动中国人物故事分享会”。6月3日,学校组织全校团干部、优秀学生代表300余人在学校多功能报告厅,隆重举行“感动中国人物故事分享会”。校党支部书记邓华、副书记王晓魁、党建办主任白定生参加。(通讯员 梁强)

#### 眉县职教中心

1.眉县2022年宝鸡市中职教学能手推荐评选活动在学校举行。5月30日,教务科科研组按照《眉县教育体育局关于开展2022年宝鸡市中职教学能手评选活动的通知》,顺利举行了眉县2022年宝鸡市中职教学能手推荐评选活动。李涛等15名教师符合2022年宝鸡市中职教学能手的评选条件,参选老师分为公共基础课组和专业课组,参加了竞赛活动。

2.黄武奇参加全省中职英语中心教研组年会并在眉县职教中心调研工作。6月10日,县教体局局长黄武奇赴眉县职教中心参加全省中职英语中心教研组年会,并开展职业教育工作调研。县教体局职成股的同志参加调研。(通讯员 李兰兰)

加活动。

2.学院领导赴洛南县对接“双百工程”结对帮扶工作。6月10日,学校副校长李耀辉带领相关部门负责人赴洛南县考察交流,对接“双百工程”结对帮扶工作事宜。洛南县副县长景建民及洛南县职业教育中心、陕西荔鼎木塑型材研发有限责任公司、华南生态农业科技开发有限公司等负责人参加座谈会。李耀辉与景建民共同签署了“双百工程”帮扶协议。(通讯员 胡馨文)

#### 安康职业技术学院

1.学院领导调研指导乡村振兴工作。6月1日,学院副院长黄绪山带领后勤管理等部门工作人员赴石泉县曾溪镇油坊湾村调研指导产业发展和人居环境整治工作。黄绪山与曾溪镇政府领导就院地联合建立“陕南小吃”发展(中心)基地进行初步协商,实地察看了油坊湾村大棚蔬菜种植情况,并对接学院教工食堂消费帮扶该村蔬菜事宜。

2.学院驻村工作队向困难群众送温暖。6月13日,学院驻村工作队通过安康市慈善协会,将去年9月份学院教职工参加“慈善一日捐”活动捐赠的两万余元爱心捐款申请划拨到帮扶的石泉县曾溪镇油坊湾村,发放到20名突发重大疾病或生活困难的重度残疾村民手中,转达了学院教职工对他们的关爱。(通讯员 何少辉)

#### 陕西工商职业学院

校长带队赴定边县调研对接乡村振兴帮扶工作。6月7日,校长龙治刚带队在定边县人民政府调研对接“双百工程”结对帮扶工作。定边县县长姬世平,副县长罗志刚、史晓咏出席,县政府办、乡村振兴局、教体局、文旅局、定边县电大辅导站负责人等参加座谈会。(通讯员 江珊)

目第一批立项建设单位的通知》。学校申报的信息技术员NTA-4、汽车工程技术员NTA-4项目成功立项。(通讯员 邓嘉琪)

#### 咸阳职业技术学院

学院入选坦桑尼亚国家岗位职业标准及配套人才培养方案输出项目第一批立项建设单位。6月2日,中非职业教育联盟发布《关于公布中国职业院校在坦桑尼亚国家输出相关行业岗位职业标准及配套人才培养方案项目第一批立项建设单位的通知》,学校申报项目立项成功。(通讯员 郑丹)

# 陕西职业教育动态

## Shaanxi Zhi Jiao Dong Tai

主管: 陕西省教育厅

主审: 崔岩

主办: 陕西省职业技术教育学会

主编: 杨建民

2022年第10期 总第142期

编辑: 陈会玲

## 省委教育工委副书记、省教育厅厅长刘建林到陕西工院调研新校区建设工作

6月7日,省委教育工委副书记、省教育厅厅长刘建林到陕西工业职业技术学院新校区施工现场察看工程建设进展情况。咸阳市副市长蒋彬凤,陕西工院党委书记惠朝阳、校长刘永亮陪同调研。

刘建林一行在陕西工院新校区东门观看了校区平面图,听取了刘永亮校长关于新校区建设计划及施工进度的汇报,了解新校区建设规模、配套设施和周边环境情况。随后,实地考察了图文信息中心、教学楼、宿舍楼等建设情况。

刘建林对陕西工院与各参建单位为新校区建设的辛勤付出给予了充分肯定,对学校近年来发展取得的成就给予了高度的赞赏。他强

调,当前学校面临着良好的时代机遇、政策机遇和区位机遇,要把握好发展机遇,找准定位、理清思路,科学规划、分步实施,有序推进新校区建设,更好服务区域经济社会发展。希望咸阳经开区从设施共建共享方面加大对学校发展的支持力度。

惠朝阳代表学校对刘建林一行来校调研指导新校区建设表示欢迎,对省委教育工委、省教育厅一直以来给予学校的高度关注和大力支持表示感谢。学校将认真贯彻落实省委教育工委、省教育厅的要求,确保新校区建设高标准高质量顺利完成,为学校建设中国特色高水平高职院校奠定坚实基础。(通讯员 杨云箐)

## 省教育厅、省征兵办、省人社厅一行到陕西机电职院检查调研征兵工作

6月1日,由省征兵办、省教育厅、省人社厅一行组成的联合工作组到陕西机电职业技术学院检查调研征兵工作站运行情况。省教育厅高校学生处董玉杰、省军区动员局正营职参谋胡平平、省人社厅技校指导中心屈娜、宝鸡军区动员处处长胡文涛、金台区人武部部长轩继东、宝鸡军区动员处参谋苏旭东、金台区人武干事韩玉荣,陕西机电职院党委书记伊逊智、副院长张新堂及校人武部工作人员、校征兵工作联络员、辅导员在蟠龙校区二楼举行座谈。

胡平平对陕西机电职院征兵工作站整体运行情况和成效予以了

(通讯员 刘远)

## 省级重点马克思主义学院培育评审专家组到陕西工院考察

员、各教研室主任、教师代表参加了汇报会。

评审组组长杨云霞教授代表专家组对学校马克思主义学院建设工作进行了点评。杨教授从政策支持力度、教育教学情况、学科建设规划、办学硬件环境和师资队伍建设等方面对马院建设成就给予了充分肯定,并对进一步推进可持续发展提出了中肯要求和宝贵建议。(通讯员 杨云霞)

## 省审计厅副厅长姜学武一行莅临陕西机电职院检查指导内部审计工作

6月1日,省审计厅副厅长姜学武一行莅临陕西机电职业技术学院检查指导内部审计工作。宝鸡市审计局副局长李虎勤参加会议,陕西机电职院党委书记伊逊智致欢迎词。会议由省审计厅内部审计指导监督处冯海燕处长主持。

姜学武在听取汇报后肯定了学校的内部审计工作,就学校审计工作提出四点要求:一要加强领导,建立健全内审体制机制,完善内控制度;二要充实力量,加强对内审工作人员的培训、指导、考核,强

化内部管理;三是对社会中介服务机构要择优选择、规范管理、严格考核;四要及时提交各种材料,积极配合本次内部审计专项检查和社会中介机构报告核查工作组工作。他强调审计监督是国家监督体系的重要组成部分,审计监督既是经济监督,也是政治监督,要进一步发挥国家审计、内部审计、社会审计“三驾马车”的监督合力,为学校健康稳定发展保驾护航。

(通讯员 刘远)

## 省专业技术人员继续教育基地检查考核评估专家组到咸阳职院检查指导工作

专家组详细听取基地工作开展情况汇报后,认真查看基地检查考核评估相关支撑材料,实地参观了学院图书馆仪祉堂、信息化实训机房等场所和设施,对学院完善的硬件设施、优美的培训环境、齐全的培训资料、科学规范的管理给予了高度赞扬。(通讯员 郑丹)

